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Bitte bestimmen Sie die Schnittpunkte der Funktionen miteinander, sowie die jeweiligen
Schnittpunkte mit den Achsen.
Geben Sie bitte den Scheitelpunkt und die Scheitelpunktform an.
Bitte zeichnen Sie die Funktionen.

a) f(x) = -x2 - 2x + 8;  
g(x) = 2x2 - 5x + 2 

b) f(x) = -x2 - 9x - 8;  
g(x) = 4x2 - 9x - 8 

c) f(x) = -4x2 + 8x + 10;  
g(x) = x2 - x + 15 
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In diesem Mauerwerk haben die hellen Würfel eine feste
Kantenlänge von 40 cm. 
Die Kantenlänge der dunklen (unteren) Würfel ist variabel.
Bitte geben Sie die Oberfläche des Gesamtmauerwerks als
Funktion der Kantenlänge der dunklen Würfel an.
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Bestimmen Sie die Scheitelpunktform der Parabeln:

a) f(x) = 5x2 - 15x + 10        
b) f(x) = x2 - 7x - 8        
c) f(x) = -x2 - 4x + 5        
d) f(x) = -11x2 - 55x  
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Die Punkte P1, P2, P3 beschreiben eine Parabel, die Punkte P3, P4 eine Gerade.
Bestimmen Sie:
- die Funktionsgleichungen von Parabel und Gerade
- die Schnittpunkte von Parabel und Gerade
- die Schnittstellen der beiden Funktionen mit den Achsen
- den Scheitelpunkt der Parabel
- die Scheitelpunktform der Parabel

P1 ( -5; 6 ) ;   P2 ( -20; 336 ) ;   P3 ( 1; 0 ) ;   P4 ( -13; -14 ) ;   
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